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Estudios universitarios:
· Grado – Formación del Actor (EMAD)

· Posgrado - Especialización en Teatro de objetos, interactividad y nuevos medios (UNA)  
Trabajos como artista multimedia

· 2008 al 2010 - Quítame la pena, dirección y realización de espectáculo multimedial e interactivo realizado en teatro, en formato de serie televisiva presentada en cápitulos. Sexto Cultural (Av. Corrientes y Federico Lacroze)
· 2011 y 2012 - Los Turistas de Horacio Banega, (realización de multimedia). UNA (Sede Venezuela) 
· 2012 y 2013 - Quítame la pena, dirección en conjunto con Alejandra D´agostino.

· 2014 – (Diseño de video mapping) realizado en la Usina del Arte, para el desfile de Javier Luna: Angeles Solidarios.

· 2014 - Corpus Vs Postcorpus (realización de la multimedia), en el Centro Cultural Recoleta, en el marco de FASE. 
· 2014 - Espejos relacionales, instalación interactiva realizada junto al grupo P.I.E, en el marco del 1er congreso internacional de teatro, organizado por la UNA en el anéxo del congreso de la Nación en el mes de noviembre. Curaduría de Silvia Maldini.
· 2015 - María Magdalena o la Salvación, (operador multimedia), con dirección de Ana Alvarado. Teatro Patio de Actores
· 2015 -  El lugar de Kantor, (realizador de instalación objetual de video interactivo), en el marco del Festival Internacional de Buenos Aires.
· 2015 - Encuentro con el público, instalación multimedia interactiva realizada junto a Alejandra D´Agostino, inspirada en El público de Federico García Lorca y presentada en el ciclo Trama de objetos organizado en el Teatro DELBORDE
· 2015 - Ensueños en el  Wine  Rock festival (Mendoza), (Realización de Multimedia e interactividad), Grupo P.I.E.
· 2015 - Pasajeras, (Realización de la multimedia y diseño y ejecución sonora) dirigido por Silvia Maldini del Grupo FLUYA en el Centro Cultural Recoleta, en el marco de FASE.
· 2015 - Recital Robot. instalación interactiva, realizada por el grupo P.I.E.,  presentada en el ciclo Trama de objetos en  teatro DELBORDE y en el marco del 2º Congreso Internacional de Artes   “ Revueltas del arte” Centro Cultural San Martín.
· 2016 y 2017 Munchhaüssen (mapping y diseño sonoro) y realización de escenografía y vestuario junto al grupo P.I.E, dirección de Ana Alvarado.
· 2016 y 2017 - Río Arriba, (Realización de multimedia) Dirección de Leonardo Volpedo. Obra seleccionada por el circuito del Instituto Nacional de teatro, representada en Misiones, Corrientes y Chaco. 
· 2017 - Fragmento Kahlados (video arte y mapping) Dirección de Ariel Zagarese. Teatro El Piso.
· 2017 y 2018 -  Diarios de 15 (realización audiovisual y música original)  Dirección de Ana Alvarado.
· 2017 -  África: Sueño de un viaje olvidado (diseño y realización de mapping). Dirección de Tatiana Sandoval.
· 2017 y 2018  - FOE, Dirección y adaptación de Tito Lorefice sobre la obra de  John Coetzee. (Realización audiovisual en vivo y video mapping) . Realizada en 2017 en la UNSAM, como homenaje al escritor premio novel John Coetzee. Y en el año 2018 fue realizada en el teatro Pan y Arte.
· 2018 - Trama de objetos, cruce de arte y tecnología, con  curaduría de Ana Alvarado y Daniela Fiorentino. Coordinó el evento el Grupo P.I.E., además de presentar tres obras durante el ciclo: Recital Robot, Encuentro con el público e instalación de video artistas realizada con video mapping.
· 2018 - El ocaso de un estafador (diseño de mapping y de música), dirigida por Marcelo Velázquez. Obra nominada a los premios ACE. Realizada en el Centro Cultural general San Martín.
· 2018 -  Viajó a Italia al Conservatorio Agostino Steffani de Castelfranco, Italia, para participar del proyecto de intercambio Erasmus Plus donde dictó cursos de tecno-escena y realizó puestas de Mapping junto a Alejandra D´agostino y Tito Lorefice. También participó de la Tavola Rotonda La transdiciplinarietà: Arti e mestieri in sinergia nel teatro contemporáneo. 
· 2018 y 2019 – Realizó junto a Alejandra D´agostino, la puesta en escena interactiva al grupo cubano Dúo Karma en sus shows en la sala Zitarrosa en Montevideo (Uruguay). También en los teatros Caras y caretas y Empire (Argentina)
· 2019 -  Viajó a Francia al Centro Cultural Centquatre, París, para participar del proyecto de residencia denominado “80 balas sobre el ala” con dirección de Pablo Gershanik. Se desempeñó como artista multimedia y diseño electrónico.
· 2019 -  Realizó la multimedia y el video mapping junto a Alejandra D´Agostino de la Performance “Vestidos Violentados”, en el hall principal de Teatro General San Martín. Dirección de Andrea Castelli.
· 2019 – Participó realizando Video mapping y sonido a la obra “Barroco en Barracas” en el templo de Felicitas en el barrio de Barracas, obra que integrará el Festival Internacional de Buenos Aires 2020. Dirección de Andrea Castelli.
· 2019 - ¡Iupiiiii, Juegos interactivos para niños de la primera infancia. Realización del diseño interactivo e implementación de los dispositivos electrónicos, lumínicos y sonoros. (Grupo P.I.E) Dirección M Sigal.

· 2019 – Realización de la multimedia y video mapping de la obra “Evitacora”. Teatro Caras y caretas. Dirección Caro Ruy y Javier Swedky. Dramaturgia de Ana Alvarado.
· 2020 – Viaja a Italia –España y a Egipto en gira con el espectáculo “Pulgarcita#niunamenos” seleccionada al festival internacional Sifty V edition en Sharm el Sheij, Egipto (abril)
· 2020 – Realizó junto a Alejandra D´agostino el diseño visual para la obra “Lorca” de Joel Minguet, Cine teatro Alhambra (Barcelona)

· 2020 – Participa de la Residencia artística a distancia de noviembre a enero 2021 con estreno en febrero en el auditorio del MAJH en Paris (Francia)
· 2021 – Dirigió el espectáculo de video Mapping “Postales Urbanas” en la fachada del Museo Nacional de Bellas Artes en el marco de “la noche de los museos” (30-10-2021)

· 2021 – Dirigió el espectáculo multimedia de la celebración de los 90 años de relaciones diplomáticas entre Bulgaria y Argentina, en el Museo Nacional de Bellas Artes (18-12-2021) 
Participación en congresos, publicaciones y proyectos de investigación
· 2013 -  Integró el equipo fundador del grupo de investigación PIE (Proyecto Interdisciplinario Experimental). 
· 2015 -  Artes escénicas y tecnologías: Experiencias de hibridación, y en el proyecto de investigación Dramaturgia Líquida: La interactividad móvil en las artes escénicas (investigador).
· 2015 -  III Jornada de Becarios, Tesistas y Graduados y 1° Encuentro de Equipos de investigación de la UNA (expositor).
· 2016 -  XXV Congreso Internacional de Teatro Iberoamericano y Argentino de GETEA, presentando en calidad de expositor, la ponencia: El diseño interactivo: Interfaces y digitalización de los cuerpos en la era del arte potencial.
· 2018 -  X Jornadas Nacionales y V Jornadas Latinoamericanas de investigación y crítica teatral, expositor de la ponencia: Teatro, objetos y tecnología en el arte.
· 2018 - Congreso Tendencias escénicas: Presente y futuro del espectáculo. Expositor de la ponencia: Tecnoescena: Teatro, performance e instalaciones interactivas.
· 2018 a 2020 -  La noción de objeto como una filosofía de la tecnología: correlatos artísticos del cuerpo y la materia (investigador tesista). 
· 2018 - I Coloquio Nacional de Investigación en teatro de la UNA, (investigador tesista)
· 2019 Realizó una publicación en el libro XXXVIII Reflexión académica en diseño y comunicación. Título de la publicación: Teatro, objetos y tecnología en el arte. ISSN 1668-1673
· 2020 a 2022 - Relaciones íntimas: políticas del cuerpo, el objeto y la tecnología en las prácticas artísticas contemporáneas (investigador tesista)

Trabajos como docente

· 2015 al 2017 – Docente de extensión académica en la UNA “Taller de actuación frente a cámaras”

· 2015 al actual – Docente a cargo de seminario de posgrado UNA “Introducción a la Programación creativa y al Processing”

· 2016 - actual – Ayudante de la directora Ana Alvarado en la materia “Puesta en escena” en la carrera de Posgrado “Especialización en Teatro con Objetos, interactividad y nuevos medios de la UNA

· 2018 – Docente adjunto “Objeto-Teatro y cuerpo” en la focalización de Teatro de Objetos y Títeres de la UNSAM

· 2018 – Coordinador del Área de Teatro de Objetos y títeres de la UNSAM 
· 2019 – Docente de Posgrado “Herramientas Tecnoescénicas” Posgrado de la UNA

Premios y nominaciones

2016 - estuvo nominado en los premios nacionales JAVIER VILLAFAÑE en la

categoría “Diseño Multimedia” por la obra Río Arriba 

2017 - fue destacado en la categoría “Diseño Sonoro” en los premios TEATRO DEL MUNDO por la obra Diarios de 15 

2018 - fue nominado por “Composición musical” en los premios JAVIER VILLAFAÑE por las obras Diarios de 15 y Alboroto en el Cielo y en la categoría “Teatro Experimental” con la obra Foe y Diarios de 15.. 
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